





# परिवहन विभाग के नाक के नीचे दौड़ रही बिना बीमा, फिटनेस, परमिट की बसें

जब से परिवहन विभाग में देवेश बाथम का प्रवेश हुआ है प्राइवेट गाड़ीयों की मनमानी शुरू हो गई है चाहे मन माना किराया वसूलना हो सवारियों के साथ बदतमीजी करना हो शासन को चूना लगाते हुए बीमा फिटनेस परमिट आदि के बिना गाड़ी चलाया हो यह सब धड़ले से चल रहा है



परिवहन विभाग की सेटिंग और लापरवाही के कारण रोड में बिना बीमा फिटनेस और परमिट के वाहन धड़ले से दौड़ रहे हैं इससे यात्रियों और राहगीरों की सुरक्षा खतरा में है ऐसे अनेक उदाहरण देखने को मिल रहे हैं जब किसी गाड़ी का बीमा नहीं है किसी का फिटनेस तो किसी गाड़ी का परमिट नहीं शासन की योजना के तहत हर गाड़ियों के स्पीड गवर्नर लगाया था मगर आरटीओ विभाग इन मापदंडों की जांच करने की फुर्सत नहीं निकाल पा रहा है



परिवहन जैसे मुख्य विभाग की जिम्मेदारी होने के बाद भी उनके द्वारा इस विभाग की जिम्मेदारी संभल नहीं रही है ग्रामीण क्षेत्रों पर चल रही बसों की हालत किसी से छुपी नहीं है यहां क्षमता से कई गुना ज्यादा लोग भरे जाते हैं और उन वाहनों की हालत इतनी जर्जर होती है कि लगता है कि अभी अगर जायें मगर परिवहन विभाग कभी इस और कोई ध्यान देता नहीं है परिवहन अधिकारी ने अपने आप को ए सी

कमरे तक ही अपने आप को सीमित कर लिया है। अभी कुछ दिन पहले ही खवासा चैक पोस्ट पर एक बस बिना बीमा, बिना फिटनेस, बिना परमिट की पकड़ी गई थी जिससे चंद घंटे में 15 हजार का मामूली फाइन्ड लगा कर छोड़ दिया गया था। इस कंपनी की गाड़ियां नियम तोड़ने में माहिर हो गई हैं और लगता है आर टी ओ का इस कंपनी को कोई डर नहीं या कोई सेटिंग है जब ही इनके होसले बुलंद है।

हरिभूमि न्यूज ▶▶ सिवनी।  
लेकिन देवेश बाथम सब कुछ देखते हुए भी अंजान बने बैठे हैं उन्हें

## 10 मई को धूमधाम से मनाया जाएगा भगवान श्री परशुराम का प्राकट्य महोत्सव, ब्राह्मण समाज जुटा तैयारी में

हरिभूमि न्यूज ▶▶ सिवनी।

जिला ब्राह्मण समाज के तत्वावधान में, भगवान विष्णु के षष्ठ अवतार, भगवान परशुराम प्राकट्य महोत्सव आयोजन की रूपरेखा निर्धारित की गई। कार्यक्रम को सफल बनाने विभिन्न समितियों का गठन करके कार्य विभाजन का दायित्व एवं प्रभार सौंपा गया। जिला ब्राह्मण समाज अध्यक्ष पं. दिलीप तिवारी की अध्यक्षता में, विगत दिवस समाज की जिला बैठक संपन्न हुई। भृगुकुल नंदन भगवान परशुराम का प्राकट्य महोत्सव समारोह आगामी 10 मई, के संबंध में, बैठक में व्यापक विचार विमर्श के पश्चात, कार्यक्रम की रूपरेखा बनाई गई। बैठक में सर्वसम्मत निर्णय लिए गए कि, वैशाख शुक्ल अक्षय तृतीया 10 मई शुक्रवार को, नंदीकेश्वर धाम बरघाट रोड सिवनी में- ब्रह्मलीन द्विपीठाधीश्वर जगत्पुरु शंकराचार्य महाराज श्री द्वारा प्रतिष्ठित- श्री माता त्रिपुर सुंदरी तथा भगवान श्री परशुराम के सिद्ध मंदिर में प्रातः 9:00 बजे से आचार्य पंडित श्री सोनु महाराज के



श्रद्धालूजन सपरिवार पुण्य लाभार्जित करने हेतु सादर आमंत्रित हैं। समारोह के दूसरे चरण में, भगवान श्री परशुराम की भव्य शोभायात्रा, वाहन रैली के रूप में दोपहर 3:00 बजे मठ मंदिर प्रांगण से प्रारंभ होगी। शोभायात्रा में आमंत्रित विशिष्ट अतिथिगण तथा विप्र समाज के नर-नारी, नगर के निर्धारित रैली मार्ग से भ्रमण करते हुए, नगर वासियों को शुभ आशीर्वाद प्रदान करेंगे। शोभायात्रा नंदीकेश्वर धाम श्री परशुराम भवन पहुंचकर, धर्म- सभा में परिवर्तित होगी। धर्मसभा को विप्र समाज के आमंत्रित विद्वानों द्वारा उद्बोधित किया जाएगा। कार्यक्रम में -अतिथियों का अभिनंदन, प्रतिभा सम्मान, समाज का प्रतिवेदन वाचन, उद्बोधन, आभार अभिव्यक्ति, प्रीति भोज के पश्चात, शाम 7:00 बजे से भजन संख्या का कार्यक्रम निर्धारित है। जिला ब्राह्मण समाज अध्यक्ष एवं आयोजन समिति ने समस्त विप्रजनों तथा श्रद्धालुओं से - समारोह में सपरिवार वरद उपस्थिति प्रदान कर, पुण्य लाभ अर्जित करने का विनम्र आग्रह किया है।

आचार्यत्व में, विधि विधान से अभिषेक, पूजन, अर्चन, विग्रह श्रृंगार, प्रारंभ होगा। जिसमें समस्त

## किशोर न्याय (बालकों की देखरेख और संरक्षण) अधिनियम 2015 पर हुआ कार्यशाला का आयोजन

हरिभूमि न्यूज ▶▶ सिवनी।

अध्यक्ष जिला विधिक सेवा प्राधिकरण सिवनी श्रीमान सतीश चंद्र राय के मार्गदर्शन एवं श्री लक्ष्मण कुमार वर्मा जिला एवं अपर सत्र न्यायाधीश/सचिव जिला विधिक सेवा प्राधिकरण सिवनी की उपस्थिति में जिला विधिक सेवा प्राधिकरण सिवनी द्वारा सुश्री रंजना डोडवे प्रिंसिपल मजिस्ट्रेट किशोर न्याय बोर्ड सिवनी के समन्वय से आज सोमवार 29 अप्रैल 2024 को किशोर न्याय अधिनियम 2015 विषय पर किशोर न्याय बोर्ड के अधिवक्ताओं हेतु जिला स्तरीय कार्यशाला का



आयोजन किया गया। उक्त कार्यशाला में सुश्री रंजना डोडवे प्रिंसिपल मजिस्ट्रेट किशोर न्याय बोर्ड सिवनी ने उपस्थित अधिवक्ताओं को किशोर न्याय (बालकों की देखरेख और संरक्षण) अधिनियम 2015

## दो स्थाई व 20 फरार वारंटी को पुलिस ने किया गिरफ्तार

पुलिस ने शनिवार रात भर कांबिंग गश्त की इस दौरान निगरानी बदमाशों, गुंडा, जिलाबदर के आरोपितों की जांच की गई इसके अलावा देर रात वाहन चालकों से भी पूछताछ की गई। साथ ही फरार चल रहे स्थाई व गिरफ्तारी वारंटियों की गिरफ्तारी की गई।  
हरिभूमि न्यूज ▶▶ सिवनी।

एसपी राकेश कुमार सिंह का कहना है कि गुंडे, बदमाशों व असमाजिक तत्वों के विरुद्ध



पुलिस की प्रभावी कार्रवाई जारी है। पुलिस द्वारा शनिवार को देर रात कांबिंग गश्त कर गुंडे बदमाशों व अवैधानिक गतिविधियों में

रात भर सड़कों पर घूमती पुलिस, सद्विधियों से की पूछताछ  
अपराधियों पर नियंत्रण के लिए जिले के सभी थाना प्रभारियों ने पुलिस फोर्स के साथ थाना क्षेत्रों में गुंडे बदमाशों, असमाजिक तत्व पर निगरानी, धरमकड़ के लिए गश्त की। रात में कांबिंग गश्त के दौरान 22 वारंटियों को पुलिस ने गिरफ्तार किया। इनमें दो स्थाई व 20 फरार वारंटी शामिल है। पुलिस ने बताया कि शनिवार रात जिले की धूमा व लखनवाड़ा पुलिस टीम ने एक-एक स्थाई वारंटी को गिरफ्तार किया। वहीं कुरई पुलिस ने तीन गिरफ्तारी वारंटी, उगली पुलिस ने दो गिरफ्तारी वारंटी, कान्हीवाड़ा व डूंडासिवनी पुलिस ने छह-छह गिरफ्तारी वारंटी, बंडोल पुलिस ने एक व कोतवाली पुलिस टीम ने दो गिरफ्तारी वारंटियों को पकड़ा है।

## कुओं में डूबने से एक व्यक्ति की हुई मौत

केवलारी- थाना केवलारी अंतर्गत आने वाले ग्राम परासापानी में एक व्यक्ति की कुओं में डूबने से मौत हो गयी। केवलारी पुलिस ने मर्ग कायम कर, जांच में लिया गया, मौत का कारण अज्ञात है। टीआई सी.एस. उडके ने बताया कि थाना अंतर्गत ग्राम- परासापानी निवासी रमेश बघेल पिता बसोडी लाल उम्र-45 वर्ष, आज रात्रि के समय घर के पीछे खेत में मवेशियों को मगाने के लिए गया था। जो देर रात तक वापिस नहीं आया। रात्रि से ही परिजनों द्वारा रमेश बघेल की खोज बीन की जा रही थी। घर के पीछे स्थित कुओं में रमेश बघेल का शव आज सुबह के समय तैरता पाया गया। घटना की सूचना परिजनों द्वारा थाना केवलारी में सूचना दी गयी, घटना स्थल में केवलारी पुलिस पहुंच कर, शव पंचनामा कार्यवाही करते हुए, शव का परीक्षण करवाये जाने के बाद परिजनों को सौंपा गया।

## अपेक्षानुसार प्रगति न पाये जाने पर एसडीओ पीएचई को कारण बताओ नोटिस जारी करने के कलेक्टर ने दिये निर्देश

हरिभूमि न्यूज ▶▶ सिवनी।

कलेक्टर श्री क्षितिज सिंघल ने सोमवार 29 अप्रैल को लोक स्वास्थ्य यांत्रिकी विभाग तथा जल निगम के अधिकारियों की बैठक लेकर जल जीवन मिशन के कार्यों की विस्तृत समीक्षा की। कलेक्टर श्री सिंघल द्वारा सर्वप्रथम लोक स्वास्थ्य यांत्रिकी विभाग द्वारा क्रियान्वित की जा रही एकल नल-जल योजनाओं की प्रगति की समीक्षा करते हुए आवश्यक दिशा-निर्देश दिए। उन्होंने विकासखंडवार आंगनवाड़ी केन्द्र एवं स्कूलों में नल-जल कार्यों की समीक्षा के दौरान केवलारी में अपेक्षानुसार प्रगति न पाये जाने पर संबंधित एसडीओ पीएचई पर नाराजगी व्यक्त की गई तथा कारण बताओं

नोटिस जारी करने के निर्देश भी दिए। कलेक्टर श्री सिंघल ने सभी स्कूलों एवं आंगनवाड़ी केन्द्रों में 15 मई तक शतप्रतिशत नल कनेक्शन करने के निर्देश दिए हैं। कलेक्टर श्री सिंघल ने समूह नल-जल योजनाओं की समीक्षा कर बंडोल नल-जल योजना के कार्यों की धीमी गति पर संबंधित अनुबंधकर्ता पर खासी नाराजगी व्यक्त की गई। उन्होंने अनुबंधकर्ता को आवश्यकतानुसार कर्मचारियों की संख्या में बढ़ोतरी करते हुए कार्यों की गति बढाने के निर्देश दिए हैं। बैठक में लोक स्वास्थ्य यांत्रिकी विभाग तथा जल-निगम के अधिकारी उपस्थित थे।

## एक सप्ताह की समय सीमा में सीएम हेलप लाईन प्रकरणों के निराकरण में लाई जाए प्रगति-कलेक्टर

कलेक्टर श्री क्षितिज सिंघल की अध्यक्षता में सोमवार 29 अप्रैल को कलेक्टर समाकक्ष में समय सीमा बैठक आयोजित हुई। बैठक में अपर कलेक्टर श्री सी एल चिनाप, अपर कलेक्टर सुश्री सुनीता खंडायत एवं सहित सभी शासकीय कार्यालय प्रमुखों की उपस्थिति रही। इसके साथ ही विकासखण्डस्तरीय अधिकारी वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के माध्यम से जुड़े थे।  
हरिभूमि न्यूज ▶▶ सिवनी।



बढ़ाने के निर्देश दिए। इसी तरह उपार्जित गैहू के लॉबित भुगतान तत्काल संबंधित कृषकों के बैंक खातों में करने के निर्देश संबंधित अधिकारी को दिए। कलेक्टर श्री सिंघल ने बैठक में उपस्थित तथा वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग से जुड़े सभी कार्यपालक मजिस्ट्रेट को भी नरवाई जलाने वाले कृषकों के विरुद्ध कार्यवाही करने के निर्देश दिए। उन्होंने उपसंचालक कृषि को भी विभाग के मैदानी अमल के माध्यम से मैदानी स्तर पर किसानों को नरवाई न जलाने की समझाईश देते हुए वैकल्पिक व्यवस्था से अवगत कराने के लिए निर्देशित किया है। कलेक्टर श्री सिंघल ने खाद्यान्न वितरण एवं उठाव की समीक्षा कर संबंधित विभागीय अधिकारियों को निर्देशित किया है कि उचित वाहन उपलब्ध कराते हुए परिवहन की गति

## बाबा साहब डॉ भीमराव अंबेडकर की जयंती नगर केवलारी में मनाई गई

हरिभूमि न्यूज ▶▶ केवलारी।

भारत रत्न डॉ. भीमराव अंबेडकर जयंती पखवाड़ा के चलते केवलारी में बाबा साहब भीमराव अंबेडकर जी की जयंती समारोह का आयोजन सेंट नॉर्बर्ट स्कूल केवलारी के प्रांगण में आयोजित किया गया। जिसमें आमंत्रित मुख्य अतिथि, विशिष्ट अतिथि गण एवं केवलारी क्षेत्र के सामाजिक बंधु, मातृशक्तियों की उपस्थिति रही। सर्वप्रथम दीप प्रज्वलित कर बाबा साहब के छायाचित्र में माल्यार्पण करते हुए कार्यक्रम का शुभारंभ किया गया तत्पश्चात उपस्थित अतिथियों का स्वागत किया जाकर, नन्ही बालिका के नृत्य प्रस्तुती उपरांत उपस्थित प्रबुद्ध वक्ताओं ने अपने उद्बोधन में बाबा साहब के

## प्रीलिटिशनल प्रकरणों के निराकरण के संबंध में आयोजित हुई बैठक

माननीय मध्य प्रदेश राज्य विधिक सेवा प्राधिकरण जबलपुर व माननीय प्रधान जिला न्यायाधीश/अध्यक्ष श्री सतीश चंद्र राय जिला विधिक सेवा प्राधिकरण सिवनी के मार्गदर्शन में आगामी दिनांक 11.05.2024 को आयोजित होने वाली नेशनल लोक अदालत के सफल क्रियान्वयन हेतु दिनांक 29.04.2024 को कार्यालय जिला विधिक सेवा प्राधिकरण सिवनी में दोपहर 12:00 बजे से लीड बैंक मैनेजर, दूरसंचार विभाग सिवनी, मुख्य नगरपालिका परिषद सिवनी, कार्यपालन यंत्र, म.प्र.पू.क्षे. वि.वि. कंपनी लिमिटेड सिवनी के साथ बैठक आयोजित की गई। बैठक में श्री लक्ष्मण कुमार वर्मा, सचिव जिला विधिक सेवा प्राधिकरण सिवनी ने आगामी आयोजित होने वाली नेशनल लोक अदालत में प्रीलिटिशनल प्रकरणों के अधिक से अधिक संख्या में प्रकरणों के निराकरण के संबंध में चर्चा की गई।

